

Утверждаю:  
Директор МКУ «ЦКС»  
Надтеречного муниципального района

С.У. Газалиев  
« 20 » 09 2020г.

## Отчет

### о проделанной работе Домами культуры Надтеречного муниципального района по профилактике терроризма и экстремизма на 3 квартал 2020года.

**5 июля** работники Надтеречного РДК организовали встречу с детьми младшего возраста: «Нет террору». Терроризм и зло исходящее от него, должно быть самой актуальной темой и его профилактика является первостепенной задачей. Детям нужно разъяснить само значение слова терроризм, привить неприязнь к насилию и воспитать дружелюбие. Обо всём этом было оговорено в ходе встречи с целью профилактики насилия и зла.



**10 июля** работники Комаровского ДК провели беседу: «Ислам и терроризм несовместимы». Пригласили- ОУП Мачаева Х.И, и УУП Мүнаева С-М .М и молодежь села.



**17 июля** работники Зебир-Юртовского ДК провели беседу: «Мир против насилия и экстремизма». На встрече присутствовали: имам села - Лукаев Хасан В. и жители села с.п. Зебир-Юрт



**6 августа** работники Зебир-Юртовского ДК провели беседу с подрастающим поколением: «Терроризм - глобальная проблема».



**8 августа** работники Новгородокского ДК совместно с работниками Горагорского ДК провели беседу: «Предотвращение Терроризма». Пригласили –участников коллектива художественной самодеятельности.



**3 сентября в 12-30** работники Братского ДК провели беседу с уч-ся СОШ с.п. Братское: «Дерево мира».



**3 сентября** работники Надтеречного РДК провели встречу с учащимися 9кл. СОШ№3: «Терроризм и экстремизм – угроза миру». Цель мероприятия состояла в воспитании молодежи в правильном образе жизни, умении любить себя и окружающих людей.



**3 сентября** работники Мекен-Юртовского ДК провели час встречи: «Терроризм – зло против человечества!» Пригласили подростков села .



**3 сентября** работники Новгородокского ДК провели час встречи: «Дорога к миру». Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Террористические акты приносят массовые человеческие жертвы, влекут разрушение материальных и духовных ценностей, не поддающихся порой восстановлению, сеют вражду между государствами, провоцируют войны, недоверие и ненависть между социальными и национальными группами , которые иногда невозможно преодолеть в течение жизни целого поколения.



**3 сентября в 15-20** коллектив Бено-Юртовского ДК провели беседу с уч-ся СОШ с.п. Бено-Юрт: «Голубь мира».



**3 сентября** работники Горагорского ДК провели час-встречи: «Дорога к миру». Основной целью встречи стала профилактическая беседа по недопущению проявления в молодежной среде таких негативных явлений как: терроризм, ваххабизм.



**3 сентября** работники Знаменского ДК провели беседу совместно с библиотекой: «Мы против терроризма и экстремизма».



**3 сентября в 11-00** работники Новогорского ДК провели беседу: «Мы против терроризма». **Цель:** объяснить сущность терроризма и экстремизма подрастающему поколению. Художественный руководитель рассказала, что терроризм –одно из самых страшных преступлений, что нужно быть осторожным и бдительным. В свою очередь Заведующий ДК М.Жамаев добавил от себя, что нужно слушаться родителей, не поддаваться на провокации в социальных сетях, учиться хорошо и пожелал им здоровья , успехов в учебе а так же мирного неба над головой.



**6 сентября** работники Верхне-Наурского ДК, провели беседу: «Терроризму и ваххабизму – нет!».



**3 сентября** работники Гвардейского ДК провели встречу: «Вместе против терроризма». На мероприятие пригласили, религиозного деятеля Юсупова М-Эми.Б. Юсупов М-Э.Б рассказал о террористических актах совершенные террористами г. Бислане в 2004году захватив школу, тогда погибло много детей, учителей, многие дети остались инвалидами.



**10 сентября** работники Зебир-Юртовского ДК провели час встречи с подрастающим поколением в присутствии представителя духовенства имама села Лукаева Хасана В. : «Мы- против терроризма».



**Всего проведено-16 мероприятий,269 человек.**

Исполнитель: А.В.Газиева